
ESTADO DE SERGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GI SLA TIVO 

ATA DA 01!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 15 DE FEVEREIRO 2022 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quinze (15) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 2º secretário GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente 
ANDERSON SOUZA. Ausentes os vereadores WASHINGTON SOUZA e JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a sessão. 

NÓ PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 72ª Sessão Ordinária do dia 14 de 
dezembro de 2021; Ata da 73ª Sessão Ordinária do dia 15 de dezembro de 2021; Projeto de Lei nº 001/2022 
do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou um feliz ano novo para eles que estão iniciando os trabalhos 
legislativos. Desejou sentimentos e pêsames à família do saudoso Líbero. Parabenizou o prefeito Binho, disse 
que o mesmo vem incessantemente vem correndo atrás de recursos para que possa desenvolver cada dia 
mais o nosso município. Citou a pavimentação asfáltica que foi feita na frente do cemitério, conhecido como 
cemitério Cruz da saúde. Parabenizou também por outras obras. Parabenizou o vereador Ferreirinha pela 
indicação do nome do saudoso José Paixão de Jesus, na rodovia do povoado Tapera. Comentou que estava 
estampado nos rostos dos moradores do povoado tapera a felicidade pela a rodovia. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus primeiramente por dar a oportunidade de estarem 
representando a população. Falou a respeito do que o município e todo Brasil vem passando com a pandemia. 
Desejou os pêsames à família do senhor Libero, pediu a Deus conforto aos familiares. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou esperar que nesse ano de 2022, seja um ano muito produtivo na casa, 
que possam trazer ideias novas para desenvolver cada vez mais nosso município. Agradeceu aos são
dominguenses pela oportunidade de poder trabalhar para esse município. Agradeceu aos amigos do povoado 
conselho, disse que no último domingo o time Paysandu, fizeram uma recepção maravilhosa, no vice
campeonato dos mesmo5, Solidarizou-se com a família do amigo Libero. Agradeceu ao prefeito Binho mais 
uma vez pelas obras que tá acontecendo em nosso município, citou como exemplo o povoado Tapera, disse 
que ficou linda a pavimentação asfáltica do povoada. Comentou também sobre a frente do cemitério. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus pela vida e a saúde de todos. Pediu a 
Deus também que que dê a cura aos munícipes são-dominguenses que se encontram em leitos de hospitais. 
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Pediu pela saúde de Wellington da SUCAM, o qual se encontra internado no hospital João Alves. Desejou a 
todos um bom retorno aos trabalhos. Desejou os pêsames aos familiares do amigo libero. Solicitou uma Moção 
de pesar para a família do mesmo. Falou sobre a sua indicação, solicitando o calcamento na frente do 
cemitério, agradeceu por ser aceita, disse que iria beneficiar a população e deixar a entrada da cidade maus 
bonita. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBÓRIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou saúde a toda população de São Domingos, para todas as pessoas que 
estão internadas nos hospitais, que estão passando por problema de saúde. Agradeceu também a população 
de São Domingos por poder lhe dar uma oportunidade de estar representando mais um ano. Alertou as mães 
das crianças para vacinar seus filhos. Agradeceu ao prefeito Binho pelo trabalho que ele vem desenvolvendo 
na cidade, desejou que o mesmo conquiste mais projetos e melhoria para nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus, aos seus familiares e eleitores, por 
confiar mais uma vez representando o povo, dando continuidade e honrando a história do seu pai. Desejou os 
pêsames aos familiares do saudoso Libero, o qual era seu primo. Cobrou o secretário de obras e ao prefeito 
que passem a máquina na estrada do Barroca Funda, a qual dá acesso ao rio do barro e ao saboeiro. Falou 
sobre a falta de água no município. Comentou que a mangabeira estava com a bomba de água quebrada desde 
a primeira gestão do prefeito Pedrinho, mas que nos cofres públicos tinha dinheiro para comprar bombas e 
deixar de reservas. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus por estar iniciando os trabalhos do ano de 2022, agradeceu 
também aos seus eleitores. Desejou os pêsames à família do falecido Libero, o qual era muito seu amigo. 
Parabenizou o prefeito Binho pela obra feita na frente do cemitério, não só por aquele trabalho, mas por todos 
que vem fazendo. Comentou também sobre o asfalto do povoado Tapera. Citou a sua indicação para que o 
nome da estrada seja o nome do saudoso José Paixão de Jesus (o falecido Joza), o qual era uma pessoa muito 
querida e amada do Povo da Tapera. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 15 de fevereiro de 2022. 

Pre,sidente ---------
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